

令和4年2月15日
学習院大学アドミッションセンター

令和4年度一般選抜 法学部（コア試験）及び国際社会科学部（プラス試験）における
「世界史」の出題ミスについて（お詫び）

令和4年2月10日（木）に実施しました、学習院大学一般選抜 法学部（コア試験）及び国際社会科学部（プラス試験）の「世界史」において、出題ミスがありました。
受験生ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

出題ミスの内容と対応

大問IVの3、12頁、上から3行目の表記に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、本設問の正解は「カルケドン」を「ビザンティウム」に訂正するというものでしたが、「4世紀初頭」を「3世紀末」に訂正するとした答案にも加点する措置をとりました。

| 誤 | 正 |
|-------|------|
| 4世紀初頭 | 3世紀末 |

以 上